

社区烦心事

汝河路与嵩山路附近

这根儿钢丝拉线 咋“长”在盲道正中间

读者反映:

5日上午,张先生反映,汝河路与嵩山路交叉口附近的盲道上有一根钢丝拉线,给盲人通行带来不便和安全隐患。



附近居民说,钢丝拉线在盲道上很不合理。

【现场核实】 钢丝正好在盲道中间

昨天中午,我来到嵩山路汝河路交叉口向东100米路北,见到了盲道上的“拦路虎”。

此处有一根钢丝斜拉线,一头斜跨在盲道上,另一头是距离盲道不到一米的线杆,给盲道设置了一道障碍,十分显眼。

经过的一位环卫工说,经常有不小心的人在这里发生事故。

一位附近的居民说,钢丝拉线设置在盲道上很不合理,不单是盲人,常人晚上也有可能被绊倒。

附近一家商户告诉记者:“拉线在此已经很长时间了,绊倒行人的事件时有发生。”

因为便道上光线较暗,稍不注意就可能撞到拉线上。附近路段市民都表示担忧,尤其是有孩子的家庭,都害怕晚上遭到“隐形”斜拉线的伤害。

当天下午,我联系了12319城管服务热线。工作人员记录情况后表示,他们会尽快了解情况,对此路段的线杆斜拉线进行处理,并作出回复。

记者 鲁慧 通讯员 张保华 文/图

社区活动 闲置物品拿到家门口交换 换物活动增进邻居感情

□记者 柴琳琳 通讯员 李松华

按摩器、足浴盆、手工艺品……
昨日下午3时,在庆丰街43号院内,桌子上摆满了各种物品。

“这个万能表可真好啊,看着跟新的一样。”一台万能表吸引了王女士的注意,不断地询问表的主人尹俊之老人。

看到有人对自己的东西感兴趣,尹俊之开始介绍起来。

“这个东西是几年前买的,以前喜欢听广播,就拿这个调节节目,还能测电流、测电压。”

尹俊之是换物活动的老手,经常参加大大小小的换物活动。

“平时大家都在家里,连见一面的机会

都很少,这个换物活动还能增进邻里感情,楼上楼下的都认识了。”

社区里会经常举行换物活动

在活动进行中,还有不少业主拿着物品来参加。

“我要把奶奶做的手工艺品拿来换东西。”看到桌子上的东西,上二年级的许云鹏立马跑回家。

一番挑选,许云鹏看中了一盒水彩笔。经过几分钟的“讨价还价”,双方成交了。

“一会儿叫上我的同学一块儿来换东西。”许云鹏说。

“现在家里有很多已经用不上的东西,丢了也不是,不丢占地儿,以后会经常举行这种活动,既增进大家的感情,也为居民提供方便。”庆丰社区的工作人员说。

社区活动 捡到东西,丢了东西 都可以到爱心服务站看看

□记者 鲁慧

5日上午,丰产路巡防中队爱心服务站成立,巡防室内挤着不少居民找丢失的物品。

“胡婷婷,河南省信阳市平桥区上天梯管理区红光村;张娜,河南省平舆县古槐镇健康路93号。”

刚一进入巡防室,就看到巡防室的两面墙上贴满了身份证、银行卡、存折、公交卡等物品,失物按照捡到的月份分了类。

这些失物都是巡防队员一年来巡逻时捡到的,身份证共166张,各种卡类共140多张。

“能联系上的都已经送还了,这是实在联系不上的。”

丰产路巡防队员李增建说,成立这个

爱心服务站就是为失主和捡东西的市民搭建一个平台。

“我那天早上去买菜,准备掏钱的时候发现包不见了。”

市民刘金美在3日逛早市时将包丢失,里面有几百元现金,还有工资卡、发票等重要物品。

当天上午,她接到李增建的电话说包找到了,就赶来领取。

李增建说,3日早晨,他在巡逻时发现一堆菜叶里有个包,捡起来后就拿到巡防室,看到有身份证,就联系了社区等好多部门,打了很多电话后才联系到失主。

如果您捡到了物品,可以交到丰产路巡防室,您丢失了物品,也可以到巡防室看看,电话:69125200。 线索提供 李新



Best 宝视达眼镜 我在改变视界

魅力女人节 给她加倍爱

¥178 + 38 = 2副

活动内容:

凡3月8日当天在宝视达眼镜店购指定品牌太阳镜加38元即可另获得同品牌太阳镜一副。更多活动详情可至店内咨询。

注意事项:

本活动仅限3月8日当天。

